COMUNICADO  Nº 5
2019/Fev/18
[bookmark: _GoBack]Embora com sensível atraso, a Comissão Administrativa da AXL não pode deixar de registar a sua presença  na inauguração oficial das novas instalações da Federação Portuguesa de Xadrez que teve lugar no passado dia 22 de Janeiro, data em que a FPX comemorava o seu 92º aniversário.
A cerimónia foi presidida pelo Sr. Ministro da Educação, Tiago Brandão Rodrigues e teve a presença de outras altas individualidades como o Secretário de Estado da Juventude e Desporto, João Paulo Rebelo, o Presidente do Instituto Português do Desporto e da Juventude (IPDJ), Vítor Pataco, o Presidente do Comité Olímpico de Portugal, José Manuel Constantino, o Coordenador Nacional da Direcção Geral do Desporto Escolar, Rui de Carvalho e de João Pedro Monteiro, do Departamento da Actividade Física e do Desporto da Câmara Municipal de Lisboa.
Na sessão solene que se seguiu ao descerramento da placa comemorativa do acto, o Sr. Ministro da Educação teve oportunidade de salientar a importância do xadrez nas vertentes competitiva e do desporto escolar e de elogiar o trabalho que tem vindo a ser desenvolvido pela FPX em prol da divulgação do xadrez, “um jogo único que, para além de  ser um dos grandes veículos para derrubar barreiras culturais e de linguagem, serve para unir comunidades e contribuir  para ajudar o desenvolvimento humano”.
Pela sua parte, o Presidente da FPX, Dominic Cross, mostrou o seu orgulho pelo novo espaço e manifestou as suas esperanças de que o mesmo possa contribuir para “continuar a fazer crescer a modalidade”.
Da cerimónia apresentamos uma pequena reportagem fotográfica.
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